



### Τελική φάση ατομικού

Στην τελική φάση του ατομικού οι προκριθέντες συμμετέχοντες ανά κατηγορία είναι:

α) **Premium: 16 αθλητές,**

β) **Special: 23 αθλητές,**

γ) **Classic: 11 αθλητές.**

Η διεξαγωγή του τελικού θα γίνει σε δύο φάσεις και όλοι οι συμμετέχοντες θα ξεκινήσουν από την πρώτη φάση.

### Ώρα έναρξης : 18:15

#### **Φάσεις Τελικού Ατομικού**

##### 1<sup>η</sup> Φάση (όλοι οι προκριθέντες Αθλητές)

Οι **Αθλητές** που προκρίθηκαν στην **1<sup>η</sup> φάση** θα αγωνιστούν σε **3 παιχνίδια** σύνολο κορυφών με handicap, συν τις κορυφές που έχουν επιτύχει στην προκριματική φάση.

Σε περίπτωση ισοπαλίας σε θέσεις που επηρεάζουν ποιος αθλητής προκρίνεται στην επόμενη φάση, θα προκρίνεται αυτός με το καλύτερο τελευταίο παιχνίδι και αν είναι ίδιο και αυτό με το αμέσως προηγούμενο. Αν οι αθλητές έχουν όμοια παιχνίδια η πρόκριση θα κρίνεται από τη θέση που είχαν στην τελική κατάταξη για τους αθλητές της Premium κατηγορίας και από το handicap για τις δυο άλλες κατηγορίες. Ο αθλητής με το μικρότερο handicap παίρνει την πρόκριση, αυτό ισχύει και στα μονά παιχνίδια σε όποια φάση υπάρχουν. Αν και εκεί υπάρχει ισοπαλία τότε σε 1 μπαλιά roll off και τον διάδρομο θα επιλέγει αυτός που είχε καταταγεί ψηλότερα στην προκριματική φάση.

Οι πρώτοι **4** από κάθε κατηγορία, την **Premium**, την **Special**, και την **Classic** θα προκριθούν στην **2<sup>η</sup> φάση**.

##### 2<sup>η</sup> Φάση (4 Pr + 4 Sp + 4 Cl = 12 Αθλητές)

Οι **12 Αθλητές** που προκρίθηκαν στην **2<sup>η</sup> φάση**, θα αγωνιστούν **ένα παιχνίδι** στον ημιτελικό και **ένα παιχνίδι** στον τελικό για την ανάδειξη των πρώτων τριών θέσεων κάθε κατηγορίας. Το handicap θα ισχύει, χωρίς όμως να προσμετρούνται οι κορυφές που έχουν επιτύχει στις προηγούμενες φάσεις, ως εξής:

Για όλες τις κατηγορίες θα αγωνιστούν στον **ημιτελικό** ο 1<sup>ος</sup> με τον 4<sup>ο</sup> και ο 2<sup>ος</sup> με τον 3<sup>ο</sup> και στον **τελικό** οι δύο νικητές για την 1<sup>η</sup> και 2<sup>η</sup> θέση και οι δύο ηττημένοι για την 3<sup>η</sup> και 4<sup>η</sup> θέση.

Σε περίπτωση ισοπαλίας ισχύει ότι και παραπάνω.

# **Ο.Β.Θ. ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΤΟΜΙΚΟΥ**

**Αγων. Περιόδου 2018 - 2019**

---



## **Διάδρομοι - Θέσεις αθλητών στους διαδρόμους**

Η διεξαγωγή της Α'φάσης των τελικών του ατομικού θα γίνει σε όλους τους διαδρόμους από τον **1** ως και τον **14**.

Η Β' φάση των τελικών θα διεξαχθεί στους διαδρόμους από τον **9** ως και τον **14**.

## **Απόντες συμμετέχοντες από τους τελικούς**

Σε περίπτωση συμμετέχοντα (αθλητή – αθλήτρια) που δεν θα μπορέσει να μετέχει στην τελική φάση και αφού ενημερώσει την επιτροπή αγώνα για την απουσία του εγκαίρως, θα αντικαθίσταστε από τον αμέσως επόμενο συμμετέχοντα (αθλητή ή αθλήτρια) στην κατηγορία του.